Halmazok

1)

2)

3)

4)

S)
6)

7)

8)

9)

Halmazok

Egy rejtvényujsagban egymas mellett két, szinte azonos rajz talalhato,
amelyek kozott 23 apro eltérés van. Ezek megtalalasa a feladat.

Elészor Adam és Tamas nézték meg figyelmesen az abrakat: Adam 11, Tamas
15 eltérést talalt, de csak 7 olyan volt, amelyet mindketten észrevettek.

a) Hany olyan eltérés volt, amelyet egyikiik sem vett észre? (4 pont)
Kozben Eniké is elkezdte szamolni az eltéréseket, de 6 sem talalta meg az
Osszeset. Minddssze 4 olyan volt, amelyet mind a harman megtalaltak.
Egyeztetve kidertilt, hogy az Eniké altal bejeléltekbél hatot Adam is, kilencet
Tamas is észrevett, és 6rommel lattak, hogy harman egytitt az 6sszes eltérést
megtalaltak.

b) A feladat szOévege alapjan tdltse ki az alabbi halmazabrat arrol, hogy ki

hanyat talalt meg! (7 pont)
c) Fogalmazza meg a kovetkezd allitas tagadasat! Eniké minden eltérést
megtalalt. (2 pont)
d) Mennyi annak a valoszinlisége, hogy egy eltérést véletlenszertien
kivalasztva, azt legalabb ketten megtalaltak? (4 pont)

Egy kozépiskolaba 700 tanulé jar. Kozultik 10% sportol rendszeresen a két
iskolai szakosztaly koézul legalabb az egyikben. Az atlétika szakosztalyban 36
tanulé sportol rendszeresen, és pontosan 22 olyan diak van, aki az atlétika és
a kosarlabda szakosztaly munkajaban is részt vesz.
a) Készitsen halmazabrat az iskola tanuloirol a feladat adatainak
feltintetésével! (4 pont)
b) Hanyan sportolnak a kosarlabda szakosztalyban? (4 pont)
c) Egy masik iskola sportegyestiletében S50 kosaras sportol, kézuluk 17
atletizal is. Ebben az iskolaban véletlenszertien kivalasztunk egy kosarast.
Mennyi a valészintisége, hogy a kivalasztott tanulo atletizal is? (4 pont)

Az A és a B halmazokrol a kovetkezéket tudjuk: AnB={1;2},
AUB={1;2;3;4;5;6;7}, A\ B={5;7}. Adja meg az A és a B halmaz elemeit!

(4 pont)
Egy 10 tagu csoportban mindenki beszéli az angol és a német nyelv
valamelyikét. Hatan beszélnek kozulik németll, nyolcan angolul. Hanyan

beszélik mindkét nyelvet? Valaszat indokolja szamitassal, vagy szemléltesse
Venn-diagrammal! (3 pont)

Sorolja fel a H halmaz elemeit, ha H = {kétjegyt négyzetszamok | (2 pont)

Egy iskola teljes tanuléi létszama 518 6. Ok alkotjak az A halmazt. Az iskola
12. C osztalyanak 27 tanuldja alkotja a B halmazt. Mennyi az AN B halmaz
szamossaga? (2 pont)

Az A halmaz elemei a haromnal nagyobb egyjegy(i szamok, a B halmaz elemei
pedig a husznal kisebb pozitiv paratlan szamok. Sorolja fel az A~ B halmaz
elemeit! (2 pont)

Egy forditoiroda angol és német forditast vallal. Az irodaban 50 fordito
dolgozik, akiknek 70%-a angol nyelven, 50%-a német nyelven fordit. Hany
fordit6 dolgozik mindkét nyelven? Valaszat indokolja!l (4 pont)

Sorolja fel az A ={1;10;100} halmaz dsszes kételemi részhalmazat! (2 pont)
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10) Az A és a B halmazok a szamegyenes intervallumai: A =[-1,5;12], B =([3;20].
Adja meg az AUB és a BN A halmazokat! (4 pont)

11) Legyen az A halmaz a 10-nél kisebb pozitiv primszamok halmaza, B pedig a
hattal oszthato, harmincnal nem nagyobb pozitiv egészek halmaza.
Sorolja fel az A, a B és az AU B halmazok elemeit! (3 pont)

12) Egy koézépiskolaba 620 tanul6 jar. Az iskola 1. e
diakbizottsaga az iskolanapra harom
kiadvanyt jelentetett meg:
I. Diakok Hangja
II. Iskolaélet
III. Miénk a suli!
Késébb felmeérték, hogy ezeknek a
kiadvanyoknak milyen volt az olvasottsaga az
iskola tanuléinak kérében.
A Diakok Hangjat a tanulok 25%-a, az
Iskolaéletet 40%-a, a Miénk a sulil c. I11.
kiadvanyt pedig 45%-a olvasta. Az els6 két
kiadvanyt a tanulok 10%-a, az els6 és harmadik kiadvanyt 20%-a, a
masodikat és harmadikat 25%-a, mindharmat pedig 5%-a olvasta.
a) Hanyan olvastak mindharom kiadvanyt? (2 pont)
b) A halmazabra az egyes kiadvanyokat elolvasott tanulok létszamat
szemlélteti. Irja be a halmazabra mindegyik tartomanyaba az oda tartozo

tanulok szamat! (6 pont)
c) Az iskola tanuldoinak hany szazaléka olvasta legalabb az egyik kiadvanyt?
(2 pont)

Az iskola 12. évfolyamara 126 tanulo jar, k6zo6tttiik kétszer annyi latogatta az

iskolanap rendezvényeit, mint aki nem latogatta. Az Iskolaélet cimu kiadvanyt

a rendezvényeket latogatok harmada, a nem latogatoknak pedig a fele olvasta.

Egy Ujsagiro megkérdez két, talalomra kivalasztott diakot az évfolyamrol, hogy

olvastak-e az Iskolaéletet.

d) Mekkora annak a valoszintisége, hogy a két megkérdezett diak kozul az
egyik latogatta az iskolanap rendezvényeit, a masik nem, viszont
mindketten olvastak az Iskolaéletet? (7 pont)

13) Adott az A és B halmaz: A{a;b;c;d}, B{a;b;d;e;f}. Adja meg elemeik
felsorolasaval az An B és Au B halmazokat! (2 pont)

14) Az A halmaz az 5-re végz6dd kétjegytl pozitiv egészek halmaza, a B halmaz
pedig a kilenccel oszthato kétjegyl pozitiv egészek halmaza.
Adja meg elemeik felsorolasaval az alabbi halmazokat:
A; B; AnB; A\ B; (4 pont)

15) Jeldlje N a természetes szamok halmazat, Z az egész szamok halmazat és ¢
az Ures halmazt! Adja meg az alabbi halmazmuveletek eredményét!
a) NNZ
b) Zud
c) D\N (3 pont)
16) Tekintstk a kovetkezé halmazokat!
A ={a 100-nal nem nagyobb pozitiv egész szamok}

B = {a 300-nal nem nagyobb, 3-al oszthaté pozitiv egész szamok}
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C = {a 400-nal nem nagyobb, 4-el oszthat6 pozitiv egész szamok}

a) Toltse ki a tablazatot a minta alapjan, majd a tablazat alapjan irja be az
52, 78, 124, 216 szamokat a halmazabra megfeleld

tartomanyabal (8 pont) A B

A halmaz B halmaz C halmaz ‘

114 nem eleme eleme nem eleme

: v,

78

124

216

b) Hatarozza meg az AN BN C halmaz elemszamat!
(3 pont) c

c) Szamitsa ki annak valoszintiségét, hogy az A halmazbol egy elemet
véletlenszertien kivalasztva a kivalasztott szam nem eleme sem a B, sem a
C halmaznak! (6 pont)

17)Az A és B halmazokr6l tudjuk, hogy AuB={1;2;3;4;5;6;7;8;9}és
B\A={1;2;4;7}.

Elemeinek felsorolasaval adja meg az A halmazt! (2 pont)
18) Az A és B halmazokrol tudjuk, hogy AuUB={1;2;3;4;5;6}, A\B={1;4} és
ANnB= {2; 5} . Sorolja fel az A és a B halmaz elemeit! (2 pont)

19) Egy osztalyban a koévetkezd haromféle sportkdrt hirdették meg: kosarlabda,
foci és roplabda. Az osztaly 30 tanuléja koézul kosarlabdara 14, focira 19,
roplabdara 14 tanuld jelentkezett. Ketten egyik sportra sem jelentkeztek.
Harom gyerek kosarlabdazik és focizik, de nem réplabdazik, hatan fociznak és
roplabdaznak, de nem kosaraznak, ketten pedig kosarlabdaznak és
roplabdaznak, de nem fociznak. Négyen mind a haromféle sportot tizik.

a) Irja be a megadott halmazabraba (1. abra) a szdvegnek megfelelé

szamokat! (4 pont)
O}
- T
g |
1. abra
b) Fogalmazza meg a kovetkezé allitas tagadasat!
A focira jelentkezett tanuldk kéztil mindenkinek van testvére. (2 pont)
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c) A focira jelentkezett 19 tanulobol 6ten

vehetnek részt egy edzdétaborban.

Igazolja,

hogy tébb, mint 10 000-féleképpen lehet

kivalasztani az 6t tanulot!

(3 pont)

d) Az iskolak kozotti labdartgobajnoksagra g
jelentkezett 6 csapat koézott  lejatszott

meérkdzéseket szemlélteti a 2. abra.

Hany

merkézés van még hatra, ha minden csapat
minden csapattal egy mérkdzést jatszik a

bajnoksagban? (Valaszat indokolja!)

20) Egy zeneiskola minden tanulgja szerepelt
a tanév soran  szervezett  harom
hangverseny, az 6szi, a téli, a tavaszi
koncert valamelyikén. 20-an voltak, akik
az 6szi és a téli koncerten is, 23-an, akik a
télin és a tavaszin is, és 18-an, akik az
6szi €és a tavaszi hangversenyen is
szerepeltek. 10 olyan novendék volt, aki
mindharom hangversenyen fellépett.

a) Irja be a halmazabraba a szdvegben
szerepl6é adatokat a megfelel6é helyre!

(4 pont)

A zeneiskolaba 188 tanul6 jar. Azok kozil,

akik csak egy hangversenyen léptek fel,

kétszer annyian szerepeltek tavasszal,

mint télen, de csak negyedannyian 6sszel, mint tavasszal.

b)
c)

Szamitsa ki, hogy hany olyan tanulé volt, aki csak télen szerepelt! (8 pont)
32 tanulo jar az A osztalyba, 28 pedig a B-be. Egy Unnepélyen a két
osztalybol véletlenszertien kivalasztott 10 tanulobdl allé csoport képviseli
az iskolat. Mennyi annak a valoszinlisége, hogy mind a két osztalybol
pontosan 5-5 tanulo kertl a kivalasztott csoportba? (5 pont)

21) Az A halmaz elemei a (—5) -nél nagyobb, de 2-nél kisebb egész szamok. B a

pozitiv egész szamok halmaza. Elemeinek felsorolasaval adja meg az A\ B
halmazt! (2 pont)

22) Egy végzds osztaly diakjai projektmunka keretében kulonbozé statisztikai
felméréseket készitettek az iskola tanuléinak kérében.

Eva 150 didkot kérdezett meg otthonuk felszereltségérél. Felmérésébol

a)
kidertilt, hogy a megkérdezettek koéziil kétszer annyian rendelkeznek
mikrohullamu stitével, mint mosogatogéppel. Azt is megtudta, hogy 63-an
mindkeét géppel, 9-en egyik géppel sem rendelkeznek. A megkérdezettek
hany szazalékanak nincs otthon mikrohullamu suitéje? (6 pont)
b)

Joska a sajat felmérésében 200 diakot kérdezett meg arrdl, hogy hany
szamitogépik van a haztartasban. A valaszokat a kévetkezd tablazatban
Osszesitette:

A szamitogépek szama .
a héztir{)ésban Gyakorisag
0 3
1 94
2 89
3 14
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Joska felmérése alapjan toltse ki az alabbi tablazatot az egy haztartasban
talalhato szamitogépek szamarol! (4 pont)

A szamitogépek szamanak atlaga
A szamitogépek szamanak medianja
A szamitogépek szamanak moédusza

c) Tamas a sajat felmérése alapjan a kovetkezot allitja:
Minden haztartasban van televizid.
Az alabbi négy allitas koézul valassza ki azt a kettét, amely Tamas
allitasanak tagadasal
A) Semelyik haztartasban nincs televizio.
B) Van olyan haztartas, ahol van televizio.
C) Van olyan haztartas, ahol nincs televizio.
D) Nem minden haztartasban van televizio. (2 pont)

23) Legyen A halmaz a 8-nal nem nagyobb pozitiv egész szamok halmaza, B pedig
a 3-mal oszthato egyjegyt pozitiv egész szamok halmaza.
Elemeinek felsorolasaval adja meg az A, a B, az AnB és az A\ B halmazt!
(4 pont)
24) Egy osztalyban 25-en tanulnak angolul, 17-en tanulnak némettl. E két nyelv
kozul legalabb az egyiket mindenki tanulja. Hanyan tanuljak mindkét nyelvet,
ha az osztaly létszama 30? (2 pont)

25) Egy kozvélemény-kutato intézet azt a feladatot kapta, hogy két alkalommal —
fél év kulonbséggel — mérje fel a TV-ben lathaté harom filmsorozat nézettségi
adatait. Az abran lathato kérdéiven a valaszolo vagy azt jelolhette be, hogy az
A, B, és C sorozatok koézul melyiket nézi (akar tébbet is meg lehetett jel6lni),
vagy azt, hogy egyiket sem nézi. Az elsé6 felméréskor kapott 600 kérdéiv
jeloléseit Osszesitve megallapitottak, hogy az A sorozat Osszesen 90 jelolést
kapott, a B sorozat Osszesen 290-et, a C sorozat pedig Osszesen 230-at.
Erdekes médon olyan valaszad6é nem volt, aki pontosan két sorozatot nézett
volna, viszont 55-en mindharom sorozatot bejel6lték.
a) A valaszolok hany szazaléka nézte az A sorozatot?

(2 pont)
b) Hany valaszolé6 nem nézte egyik sorozatot sem?
(5 pont)
A masodik felmérés soran kivalogattak azokat a
kérddiveket, amelyeken valamelyik sorozat meg volt
jelolve. Ezeken a harom sorozat nézettségére 6sszesen B sorozat
576 jelolés érkezett. Az adatok feldolgozoi minden
jelolést megszamoltak, és a végeredményrdl az itt
lathato kérdiagramot készitették.
c) Szamitsa ki, hogy az egyes sorozatok nézettségére
hany jel6lés érkezett! (S pont)

ot
o
a

190°

26) A biologiaérettségi egyik tesztkérdésénél a megadott 6t valaszlehetéség kozul a
két jot kell megjeldlni.

a) Szamitsa ki annak a valdszinUiségét, hogy az 6t lehetéség kozul kettot

véletlenszertien kivalasztva a két jo valaszt talaljuk el! (3 pont)

Nori, Judit és Gergd egy 58 kérdésbdl allo biologiateszttel mérik fel tudasukat

az érettseégi el6tt. A kitoltés utan, a helyes valaszokat megnézve az derult ki,

hogy Nori 32, Judit 38 kérdést valaszolt meg helyesen, és 21 olyan kérdés
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volt, amelyre mindketten jo valaszt adtak. Megallapitottak azt is, hogy 11
kérdésre mindharman helyesen valaszoltak, és Gergdé helyesen megoldott
feladati k6éztl 17-et Nori is, 19-et Judit is jol oldott meg. Volt viszont 4 olyan
kérdés, amelyet egyiktik sem tudott jol megvalaszolni.
b) Szamitsa ki annak a valoszinUségét, hogy egy kérdést véletlenszertien
kivalasztva, arra Gergdé helyes valaszt adott! Valaszat harom tizedesjegyre
kerekitve adja meg! (8 pont)
Nori a biologia és kémia szobeli érettségire készul. Biologiabol 28, kémiabol
30 tételt kell megtanulnia. Az elsé napra mindkét targybol 3-3 tételt szeretne
kivalasztani, majd a kivalasztott tételeket sorba allitani ugy, hogy a két
tantargy tételei felvaltva kévessék egymast.
c) Szamitsa ki, hanyféleképpen allithatja 6ssze Nori az els6é napra szolo
tanulasi programjat! (6 pont)

27) Az A halmaz elemei a 28 pozitiv osztoi, a B halmaz elemei a 49 pozitiv 0sztoi.
Adja meg az AN B és a B\ A halmazokat elemeik felsorolasaval! Megoldasat

részletezze! (3 pont)
28) Tekintsuk a koévetkezé két halmazt: G={1;2;3;4,;6;,12} és H={1;2;4;8;16}.
Elemeik felsorolasaval adja mega G H és a H\ G halmazokat! (2 pont)

29) Egy hat kérdéses tesztben minden kérdésnél a megadott harom lehetdség (A,
B és C) kozul kellett valasztani a helyes valaszt. A tesztet tiz diak irta meg. Az
alabbi diagram az egyes feladatokra adott valasztok eloszlasat mutatja.

1. 2. 3. 4. 5. 6.

Feladat sorszama

o0

Vilasz gyakorisaga

L B S L Y = e |

A valasz ® B valasz m C valasz

A teszt értékelésekor minden helyes valaszra 1 pont, helytelen valaszra pedig
0 pont jar. Tudjuk, hogy a tiz diak 6sszesen 35 pontot szerzett.
a) Hatarozza meg az 0sszes jo €s az Osszes rossz valasz szamat, és készitsen

ezekrdl kordiagramot! (4 pont)
b) Igaz-e, hogy minden kérdésre az a jo valasz, amit a legtébben jel6ltek be?
Valaszat indokolja! (3 pont)

Eva, Janos és Noéra is megirtdk ezt a tesztet. Egyetlen olyan kérdés volt,
amelyre mindharman jol valaszoltak. Harom olyan kérdés volt, amit Eva és
Janos is jol valaszolt meg, kettdé olyan, amire Janos és Nora is, és egy olyan,
amire Nora és Eva is jo valaszt adott. Két olyan kérdés volt, amelyet csak
egyvalaki oldott meg helyesen harmuk kézul.

c) Hany pontot szereztek 6k harman 6sszesen ezen a teszten? (5 pont)
Az egyik diak nem készult fel a tesztre, valaszait tippelve, véletlenszertien adja
meg.

d) Mekkora valészintiséggel lesz legalabb egy jo valasza a tesztben? (5 pont)
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30) Az A halmaz elemei a 12 pozitiv osztéi. A B elemei a 15-nél kisebb (pozitiv)
primszamok. Adja meg elemei felsorolasaval az A, a B és az A\ B halmazt!

(3 pont)

31) Egy matematikaversenyen 25 feladatot kell a résztvevéknek megoldaniuk 75
perc alatt. A felkészilés soran Vera azt tervezgeti, hogy mennyi idét téltsén
majd a koénnyebb feladatok megoldasaval, és mennyi id6t hagyjon a
nehezebbekre. Az els6 feladatra 1 percet szan. A versenyfeladatok altalaban
egyre nehezedd sorrendben vannak megadva; Vera ezt uigy veszi figyelembe a
tervezésnél, hogy a masodik feladattol kezdve mindig ugyanannyival néveli az
egyes feladatok megoldasara fordithat6 idét. Vera a rendelkezésére allo teljes
idétartamot szeretné kitdlteni a feladatok megoldasaval.

a) A terv szerint Osszesen mennyi idét szan Vera az utolso 4 feladat
megoldasara? (7 pont)
A versenyzOknek minden feladat megoldasa utan 6t lehetséges valasz kozul
kell az egyetlen helyes valaszt kivalasztaniuk. Egy versenyz6 pontszamanak
kiszamitasa a 4- H—- R+ F képlettel torténik, ahol H a helyes valaszok, R a
rossz feladatok, F pedig a kitzott feladatok szamat jelenti (a kihagyott
feladatokra O pont jar). Vera a 25 kituzoétt feladat kozul 3-at hagyott ki, és
Osszesen 93 pontot szerzett.
b) Hany helyes valaszt adott Vera? (S pont)
Vera osztalyabol o6sszesen 1l-en indultak a versenyen. Kozuluk
ugyanannyian oldottak meg a 24-es, mint a 25-0s feladatot. Sét
ugyanennyien voltak azok is, akik a két feladat egyikét sem oldottak meg. Egy
olyan versenyzd volt az osztalyban, aki a 24-es és a 25-6s feladatot is

megoldotta.
c¢) Hanyan voltak az osztalyban azok, akik a 24-es feladatot megoldottak, de
a 25-0s feladatot nem? (S pont)

32) Egy 20 f6s tarsasag tagjait az aprilis havi szabadidés tevékenységeikrol
kérdezték. Mindenki harom elddontendé kérdésre valaszolt (igennel vagy
nemmel).

[. Volt-e moziban?

II. Olvasott-e szépirodalmi kényvet?

III. Volt-e koncerten?

A valaszokbodl kiderult, hogy tizenketten voltak moziban, kilencen olvastak

szépirodalmi kényvet, és négy f6 jart koncerten. Oten voltak, akik moziban

jartak és szépirodalmi konyvet is olvastak, négyen pedig moziban és

koncerten is jartak. Harman mindharom kérdésre igennel valaszoltak.

a) Hany olyan tagja van a tarsasagnak, aki mindharom kérdésre nemmel
valaszolt? (6 pont)

A tarsasag 20 tagja kozul véletlenszertien kivalasztunk kettét.

b) Szamitsa ki annak a valészinuségét, hogy legalabb egyikiik volt moziban
aprilis folyaman! (5 pont)

Attol a kilenc személytdl, akik olvastak aprilisban szépirodalmi kényvet, azt is

megkérdezték, hogy hany kényvet olvastak el a honapban. A valaszok (pozitiv

egész szamok) elemzése utan kidertlt, hogy a kilenc szam (egyetlen) modusza

1, medianja 2, atlaga % , terjedelme pedig 2.

c) Adja meg ezt a kilenc szamot! (6 pont)
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33) Egy 27 f6s osztalyban mindenki tesz érettségi vizsgat angolbol vagy németbdl.
23 diak vizsgazik angolbdl, 12 diak pedig németbdél. Hany olyan diak van az
osztalyban, aki angolbol és németbdl is tesz érettségi vizsgat? (2 pont)

34) Irja fel a {2; 3; 4} halmaznak azokat a részhalmazait, melyeknek a 2 eleme és
a 4 nem eleme! (2 pont)

35) Egy 30 f6s osztalyban felmérést készitettek a
diakok internetezési szokasairol. Az egyik
kérdés az volt, hogy naponta atlagosan ki hany
orat hasznalja az internetet a szabadidejében.
A valaszok alapjan az itt lathato kordiagram
készult.

144°

1 6ranal tobb,de

2 6ranal kevesebb

0-1 6ra

a) Hany olyan diak van az osztalyban, aki
naponta legalabb 2 o6rat hasznalja az
internetet a szabadidejében? (3 pont)

Egy masik kérdés az volt, hogy a mobiltelefon,

a laptop, illetve a tablagép (tablet) koézul

melyiket hasznaljak internetezésre. A

mobiltelefont mind a 30-an, a laptopot 24-en, a tablagépet 16-an jel6lték meg.

A felmérésbdl az is kiderult, hogy a mobiltelefon, a laptop és a tablagép kozul

pontosan kétféle eszkdzt 14 diak hasznal.

b) Hanyan hasznaljak mind a haromféle eszk6zt internetezésre? (8 pont)

A vezeték nélkuili halozati kapcsolatot 1étrehozo egységek (wifi routerek) 3%-a

2 éven beltl meghibasodik (ezt ugy tekinthetjik, hogy 0,03 annak a

valoszinUisége, hogy egy késztilék meghibasodik 2 év alatt). A meghibasodott

eszkozt garancialisan kicserélik. Az iskola 20 ilyen eszkozt vasarolt.

c) Mennyi a valészintisége annak, hogy 2 év alatt legfeljebb egy hibasodik
meg a vasarolt eszk6zok kozil? (6 pont)

3 6ranal tobb

276°

36) Egy 25 f6s osztaly minden tanuldja tesz érettségi vizsgat angol nyelvbdl vagy
informatikabdél. 21 tanulé valasztotta az angol nyelvet, 8 diak valasztotta az
informatikat. Hany olyan tanulé van, aki angolbdl érettségizik, de
informatikabol nem? (2 pont)

37) Legyen az A halmaz a [-7;8] zart intervallum, a B halmaz a [2;12] zart
intervallum. Hatarozza meg az A N B halmazt! (2 pont)

38) Adottak a koévetkezd halmazok:

A={2;3;5;7;11;13;17;19};
B ={1;4;7;10;13;16;19};
C ={1;2;3;5;8;13}.

Elemei felsorolasaval adja mega C\ A és az (AU B) N C halmazt! (3 pont)
39) Sorolja fel az A = {x;y; z} halmaz 6sszes részhalmazat! (3 pont)
40)
a) Oldjamega 7+x<-2-(x—2) egyenlStlenséget a valés szamok halmazan!
(2 pont)
b) Oldja meg az x* + x—6<0 egyenlétlenséget a valés szamok halmazan!
(4 pont)

c) Legyen az A halmaz a 7+x<-2-(x-2) egyenlétlenség valos
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Halmazok

megoldasainak halmaza, B pedig az x> +x-6<0 egyenlétlenség valos
megoldasainak halmaza. Adja megaz AUB, AnB és B\ A halmazokat!
(6pont)
41) Az alabbi abra egy érettségizé évfolyam diakjainak a
halmazat szemlélteti. A jelololi az angol nyelvbdl, B a
biologiabol, F pedig a fizikabdél érettségizé diakok
halmazat.
Szinezze be az abranak azt a részét, amely azon diakok
halmazat jeloli, akik angol nyelvbdl és biologiabdl
érettségiznek, de fizikabol nem! (2 pont)

B

42) Egy erdészetben azt tervezték, hogy 30 nap alatt 6sszesen 3000 fat ultetnek el
ugy, hogy a masodik naptél kezdve minden nap 2-vel tébb fat ultetnek el,
mint az azt megel6z6 napon.

a) Hany fat kellett eltiltetni az els6 napon, és hany fat kellett eltiltetni a 30.
napon a terv teljesitéséhez? (S pont)
A telepités utan egy évvel harom szempontbol vizsgaljak meg a telepitett fak
allapotat. Ha valamelyik nem fejlédik megfeleléen akkor N jelet kap. Ha
fert6z6 betegség tinetei mutatkoznak rajta, akkor B jelet, ha pedig valamilyen
fizikai kar érte (pl. a szél megrongalta), akkor az F jelet kapja. Egy fa t6bb jelet
is kaphat.
Az Osszes jelolés elvégzése €és Osszesitése utan kiderult, hogy a telepitett 3000
fa koézal N jelet 45, B jelet 30, F jelet 20 fa kapott. Ezeken beltil N és B jelet
21, N és F jelet 13, B és F jelet 4 fanak adtak. 2 olyan fa van, amely

mindharom jelet megkapta.

b) Toltse ki az alabbi halmazabrat a megfeleld N F
adatokkal!Allapitsa meg, hogy hany olyan fa van a
telepitettek kozott, amelyik nem kapott semmilyen
jelet! (6 pont)
Egy erdd faallomanya az elmult idészakban évrél évre
3%-kal névekedett. A fadllomany most 10000 m®. B
c) Hany év mulva éri el az erdd faallomanya a
16000 m®-t, ha az tovabbra is évrél évre 3%-kal névekszik? (6 pont)

43) Adottak a kovetkezé halmazok: A ={1; 3; 6;10; 15}, B={1; 4;10; 20}. Elemei
felsorolasaval adja meg az ANnB és az A\ B halmazt!

(2 pont)

44) Legyen A a pozitiv, kétjegyli paros szamok halmaza, és B pedig a 40-nél
kisebb, 3-mal oszthatd pozitiv szamok halmaza. Elemei felsorolasaval adja
meg az AN B halmazt! (2 pont)
45) Az A és B halmazokrol tudjuk, hogy AuUB={1;2;3;4;5;6;7;8;9},

A\B={7;8,9} és B\A={L2}. Adja meg az AnB halmazt elemei
felsorolasaval! (2 pont)

46) Egy osztalyban Lkétszer annyian jarnak matematikafakultaciora, mint
fizikafakultaciéora. Osszesen 15 olyan didk van az osztalyban, aki a két
fakultacio kozul valamelyikre jar. A 15 diak kézul 6-an mindkét fakultaciora
jarnak.
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a) Hany olyan diak van az osztalyban, aki matematikafakultaciora jar, de
fizikara nem? (4 pont)
A tavoktatas iddszakaban ennek az

alynak jai arral egyt
gjrz_t:;1 ynak a tagjai a tanarral egyutt a @ a a a @

vesznek részt az  alap-

matematikaorakon. Az orakon
hasznalt online alkalmazas 4 sorban @ @ a @ a @

és 6 oszlopban rendezi el a
résztvevéket megjelenité egybevago kis @ @ a @ @ @

téglalapokat ugy, hogy ezek kitoltik a

teljes képerny6t. Stefi szamitogépén a @ @ @ @ a @

képerny6é vizszintes és flggébleges

oldalanak aranya 16: 9.

b) Adja meg egy kis téglalap vizszintes és fliggéleges oldalanak aranyat két
egész szam hanyadosaként! (5 pont)

Az alkalmazas a bejelentkezé személyekhez tartozo 24 téglalapot

véletlenszertien rendezi el a képernydn.

c) Szamitsa ki annak a valészinlUségét, hogy a kovetkezd o6ran Stefit és
baratndjét, Cilit megjelenit6 téglalap is a képernyé elsé soraba fog kertilni!
(A 24 kis téglalapot az alkalmazas mindig 4 sorban és 6 oszlopban rendezi

el.) (S pont)
A 24 bejelentkezd személyt a képernyén 24!-féleképpen lehet elrendezni.
d) Mutassa meg, hogy a 24! oszthato 10 000-rel! (3 pont)
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